
 

Komise pro rozvoj informačních technologií 

Datum: 01.11 2011  Místo: Restaurace Opat 

Přítomni: Ladislav Šorčík, Karel Koubský, Aleš Kerner, Jan Moravčík, Lukáš Jelínek, František Blaha,  

Začátek: 19.00 

 Školení základů počítačových sítí a komunikací pro IT správce ve městě 

o Lukáš Jelínek prezentoval jím navrhované školení. 

o Karel Koubský navrhl zpravovat žádost o grant (i z EU). 

o Celé školení bude rozděleno na více dní, rozsah je pro jednodenní školení příliš velký. 

o Bude hledán vhodný dotační titul na pokrytí. KHnet.info, o.s. prozatím nezávazně 

přislíbil příspěvek. 

 Požadavky na nové funkčnosti www.kutnahora.cz 

o Byly diskutovány nové požadavky na nové funkčnosti webu. 

o Aleš Kerner přednesl připomínky k formátu GPS souřadnic. Dále pak také dotaz na 

online sledování volných ubytovacích kapacit. 

o Ladislav Šorčík vysvětlil, že s touto funkcionalitou je v budoucím horizontu počítáno, 

aktuálně se však nebude implementovat. 

o Na příští schůzku komise budou přizváni Jakub Obraz (grafika) a Martin Franc 

(programování). Zajistí Ladislav Šorčík. 

o Seznam požadavků bude zaslán Martinu Francovi k nahlédnutí. 

 Internetové domény městských firem a organizací 

o Bude vytvořena analýza využívání domén a emailů u městských organizací a firem. 

o Součástí analýzy bude také zjištění hostingu a pokud to bude možné tak i 

poskytovatele konektivity. 

o Analýzu do konce roku připraví Aleš Kerner. 

o Na základě analýzy budou navržena opatření pro zefektivnění. 

o Oddělení IT zpřístupní webové stránky městského úřadu na adrese mu.kutnahora.cz. 

 Distribuce materiálů do zastupitelstva města 

o Bude použito datové úložiště městského úřadu – termín realizace konec Listopadu 

2011 

o Oddělení IT městského úřadu prověří možnost získání veřejně známého certifikátu 

pro doménu kutnahora.cz včetně pod-domén (česká/zahraniční certifikační autorita, 

případná certifikační autorita pro státní správu a samosprávu) 

o KnowledgeTree community bude nainstalováno na server městského úřadu pro 

pilotní provoz, který provede komise pro rozvoj informačních technologií. 


